

Oferit dvs. de **Statul Oregon**

Asigurare de **sănătate** pentru dvs. și pentru angajații dvs.

Obțineți o acoperire **accesibilă** pentru dvs. și pentru angajații dvs.

Statul Oregon colaborează cu HealthCare.gov pentru a-i ajuta pe locuitorii din Oregon să beneficieze de asigurare medicală.

Aveți o problemă cu asigurarea dvs.?

Dacă aveți probleme după ce v-ați înscris la asigurare, contactați Divizia Oregon privind Reglementarea financiară.

Vizitați orhim.info/DFRcomplaint

Apelați 888-877-4894 (număr gratuit)

E-mail DFR.InsuranceHelp@dcbs.oregon.gov

Alte limbi sau formate?

Apelați **1-855-268-3767** (număr gratuit) între orele 8.00 și 17.00, de luni până vineri, pentru a solicita aceste informații în spaniolă, Русский, Tiếng Việt, 汉语, 漢語, cu caractere mari sau în alt format.



Un ghid pentru
întreprinderile mici

Visit OregonHealthCare.gov



HIM-5069 (09/2024)

Indiferent cât de mare sau mică este, fiecare companie are nevoie de angajați sănătoși, dar întreprinderile mici au propriul lor set de provocări. Programul de opțiuni privind sănătatea pentru micile întreprinderi din Oregon (Oregon Small Business Health Options Program, SHOP) ajută întreprinderile mici și organizațiile non-profit din Oregon să le ofere angajaților lor asigurări de sănătate accesibile.

NU AVEȚI ANGAJAȚI?

Înscrieți-vă la HealthCare.gov

Dacă nu aveți angajați, vă puteți califica pentru un plan de asigurare de sănătate prin **HealthCare.gov**, unde puteți cumpăra și compara planuri.

HealthCare.gov este singurul loc unde puteți obține credite fiscale pentru a vă ajuta să plătiți primele și costurile suportate din buzunar, cum ar fi co-plățile și deducerile.

Vizitați **HealthCare.gov** sau sunați la **800-318-2596** (număr gratuit) pentru înscriere. De asemenea, puteți vizita **OregonHealthCare.gov** sau puteți suna la **855-268-3767** (număr gratuit) pentru a găsi ajutor GRATUIT, în persoană, pentru înscriere.

De asemenea, este posibil să vă calificați pentru Planul de Sănătate Oregon (Oregon Health Plan, (OHP), care oferă acoperire gratuită sau la costuri reduse pentru persoanele cu venituri mici din Oregon.

Previzualizați acoperirea, planurile și economiile disponibile pentru dvs. la **OregonHealthCare.gov**.

NU RATAȚI ACESTE DATE MPORTANTE.

1 NOV.

Prima zi de înscriere, reînnoire sau schimbare a planurilor.

15 IAN

Ultima zi de înscriere, reînnoire sau schimbare a planurilor.

URMĂTOAREA ȘANSĂ DE ÎNSCRIERE

Vă puteți califica pentru o perioadă specială de înscriere, dacă aveți o schimbare majoră în viață. Aceasta include schimbări precum nașterea unui copil, căsătoria sau divorțul, modificări ale venitului. Pentru mai multe informații, vizitați **HealthCare.gov**.

Aveți angajați și doriți să le oferiți asigurare?

Puteți lucra cu un agent de asigurări sau cu un asigurător pentru a obține acoperirea de grup potrivită pentru angajații dvs. Anumite întreprinderi mici se pot califica pentru un credit fiscal care să le ajute să plătească pentru asigurare, dacă achiziționează un plan certificat.

Dacă nu le oferiți asigurare angajaților dvs., încurajați-i să obțină o asigurare individuală prin intermediul HealthCare.gov, unde se pot califica pentru ajutor financiar pentru a plăti costurile de asigurare.

Sunt eligibil pentru creditul fiscal pentru îngrijirea sănătății pentru întreprinderile mici?

Creditul IRS fiscal pentru îngrijirea sănătății pentru întreprinderile mici ajută întreprinderile mici calificate să reducă costul asigurării de sănătate pentru angajați. Întreprinderile mici din Oregon trebuie să îndeplinească următoarele criterii minime pentru a se califica pentru creditul fiscal:

- Au mai puțin de echivalentul a 25 de salariați cu normă întreagă (FTE) (fără a include membrii de familie ai proprietarilor/asociaților sau lucrătorii sezonieri care lucrează mai puțin de 120 de zile în cursul anului impozabil)
- Plătesc salarii medii anuale de 56.000 \$ sau mai puțin per angajat
- Plătesc cel puțin 50 % din costurile primelor angajaților cu normă întreagă
- Cumpără un plan medical sau dentar certificat de la o companie de asigurări participantă

Aflați mai multe la **OregonHealthCare.gov**.

Ce se întâmplă dacă un angajat îmi refuză oferta de asigurare?

Dacă planul de asigurare pe care îl oferiți îndeplinește anumite standarde de accesibilitate și de acoperire, dar un angajat decide să nu se înscrie la acesta, angajatul se poate înscrie la un plan pe HealthCare.gov în timpul perioadei de înscriere deschise (1 noiembrie - 15 ianuarie). Reamintiți-le angajaților dvs. că nu vor fi eligibili pentru ajutor financiar.

Trebuie să ofer asigurare angajaților mei?

Dacă aveți mai puțin de 50 de angajați echivalenți cu normă întreagă (FTE), nu trebuie să oferiți asigurare și nu veți fi sancționat pentru că nu o oferiți. Angajatorii care au 50 sau mai mulți angajați echivalenți în normă întreagă pot fi supuși unei amenzi dacă nu le oferă angajaților o asigurare de sănătate accesibilă care să respecte standardele minime de acoperire. O asigurare accesibilă este o asigurare care nu costă mai mult de 9,02% din venitul anual al unui angajat în anul 2025.

Amenzile aplicate de IRS sunt calculate după cum urmează:

- Nu se oferă nicio acoperire: 2.500 \$ x (FTE - 30) pe an
- Acoperire oferită, dar care nu este accesibilă sau nu îndeplinește cerințele privind valoarea minimă: Cea mai mică dintre ecuația de mai sus sau 3.750 \$ x FTE care beneficiază de un credit fiscal avansat pentru prime

For example, if an employer has 50 employees, 21 of whom get coverage through HealthCare.gov, and does not offer coverage that meets the requirements, the employer will have to pay a penalty of \$50,000 ($2,500 \times 20 = \$50,000$). Visit [irs.gov](https://www.irs.gov) to learn more about the Employer Shared Responsibility Payment.

Trebuie să ofer acoperire pentru soții/soțiile și persoanele aflate în întreținerea angajaților?

Nu, dar dacă nu le puteți oferi asigurare de sănătate soților/soțiilor și persoanelor aflate în întreținerea angajaților dvs., aceștia pot fi eligibili pentru ajutor financiar pentru a plăti costul asistenței medicale. Întreprinderea dvs. nu este supusă niciunei penalități fiscale dacă beneficiază de ajutor financiar. Aceștia se pot înscrie la **HealthCare.gov** sau sunând la **800-318-2596** (număr gratuit) pentru înscriere. De asemenea, aceștia pot vizita **OregonHealthCare.gov** sau pot suna la **855-268-3767** (număr gratuit) pentru a găsi un expert local în asigurări care să-i ajute să găsească planul potrivit.

CE ESTE ACOPERIREA SHOP?

Orice întreprindere mică din Oregon cu unul până la 50 de angajați poate achiziționa un plan certificat direct de la unul dintre asigurătorii participanți. Dacă aveți o afacere mică cu mai puțin de 25 de angajați cu normă întreagă, ați putea fi eligibil pentru Creditul fiscal pentru îngrijirea sănătății pentru întreprinderile mici. **Întreprinderea dvs. se califică pentru SHOP dacă:**

- Have an office or employee worksite within the SHOP's service area.
- Have 50 or fewer FTE employees.
- Offer coverage to all of your FTE employees (works about 30 or more hours per week).
- Enroll at least 70 percent of your FTE employees in your SHOP plan. Employees with coverage through another employer plan, Medicare, Medicaid, the military, or veterans' programs are not included in the calculation.

(Angajatorii care se înscriu în acoperirea SHOP între 15 noiembrie și 15 decembrie în fiecare an pot oferi acoperirea SHOP fără a îndeplini această cerință privind procentul).

